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         В Харкові звання "Почесний громадянин 
міста Харкова" існувало з 1887 по 1914 рр. і 
присвоювалося за рішенням Харківської міської 
думи і з височайшего повеління імператора. У 1998 
році з ініціативи тодішнього голови Харківської 
міськради М. Пилипчука це звання  було відновлено 
у правах і розроблено Положення про його 
присвоєння з врученням нагрудного знака і 
занесення імені до "Книги Почесних громадян міста 
Харкова". 

 
          Згідно з положенням, звання "Почесний громадянин міста Харкова" 
присвоюється мешканцям або    колишнім  мешканцям Харкова, які своєю 
працею, досягненнями у виробничій,  науковій,  культурній і громадській 
діяльності особливо сприяли розвитку міста та піднесенню його 
міжнародного статусу.  Їх імена вносяться у "Книгу Почесних громадян 
міста». На сьогоднішній день цього почесного звання удостоєно 107 осіб. 
Серед них - чотири Герої Радянського Союзу, 34 вчених, 15 діячів культури, 
чотири спортсмена, 28 громадських та політичних діячів. 

2012 

На підставі рішення 16 сесії Харківської міськради від 2 червня 2012 
р. за професіоналізм, вагомий внесок у розвиток науки, освіти й економіки  
міста Харкова звання «Почесний громадянин міста Харкова» присвоєно:  

БОНДАРЕНКУ Михайлу Федоровичу – д-ру техн. наук, проф., 
ректору Харківського національного університету 
радіоелектроніки, чл.-кор. Національної академії наук України, акад. 
Академії наук вищої школи України. 

Публікації: 

 Почесні громадяни міста Харкова у 2012 році [Електронний 
ресурс] // REGION.LIBRARY.KHARKOV.UA : Харківщина: web-
проект Харків. обл. наук. б-ки. – Режим доступу : 
http://region.library.kharkov.ua/buergers.php?type=1&year=2012&i
d=107. –5.08.2016 
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2016 
 
На підставі рішення 7 сесії Харківської міськради від 6 липня 2016 р. 

з метою прижиттєвого вшанування та відзнаки особистостей, які зробили 
вагомий внесок в розвиток міста Харкова, піднесення його статусу у світі, в 
знак великої поваги до їх громадської діяльності звання «Почесний 
громадянин міста Харкова» присвоєно:  

ШИФРІНУ Якову Соломоновичу¹ – головному науковому 
співробітнику Харківського  національного університету 
радіоелектроніки, д-ру техн. наук, проф., засл. діячу науки та техніки 
України. 

Публікації: 

 Депутаты городского совета 6 июля приняли решение о 
присвоении пяти харьковчанам звания «Почетный гражданин 
города Харькова» [Електронний ресурс]. – Режим доступу :  
http://vecherniy.kharkov.ua/news/121582/. – 5.08.2016. 

 Про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Харкова» 
[Електронний ресурс] // Реєстр актів Харківської міської ради. – 
Режим доступу :  http://kharkiv.rocks/reestr/650727. – 20.11.2016. 

 Утверждены кандидатуры на присвоение звания «Почетный 
гражданин города Харькова»  [Електронний ресурс]. – Режим 
доступу : http://www.city.kharkov.ua/ru/news/zatverdzheni-
kandidaturi-na-prisvoennya-zvannya-pochesniy-gromadyanin-mista-
kharkova-32071.html.  – 5.08.2016. 

 

 

 

 

 

 

 

¹Шифрін Я. С. – засл. діяч науки і техніки України, лауреат премії ім. 
Попова АН СРСР, президент Української національної асоціації «Антени», 
довічний дійсний член Міжнародного товариства радіоінженерів (Life Fellow 
IEEE), д-р техн. наук, проф. Засновник нового наукового напрямку – 
статистичної теорії антен. Його дослідження в цій області вважаються 
базисними в загальній теорії і практиці антен. 
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